



FOMET

Growing Equipment since 1973

Zahteve po zdravi prehrani in okolju pogojujejo uporabo kvalitetnih gnojil.

Predstavljamo vam organska gnojila iz humificiranega gnoja in organsko mineralna gnojila, katerim osnova je humificiran gnoj, z dodatkom različnih mineralnih sestavin.

ORGANSKA GNOJILA:

Stallatico Umificato Pellettato je gnojilo za raztros, 100% mešanica govejega in perutninskega gnoja, v katerem je več mesecev potekal proces humifikacije. Je biološko aktivno gnojilo. Uporablja se za obnovo tal in osnovno gnojenje dreves, vrtnarskih in ekstenzivnih kultur. Bogat je s fulvinskimi kislinami. Vsebuje 38-45% organske snovi, 3-4% skupnega N, 3-4% P₂O₅, 3-4% K₂O in mikroelemente.

Hortyflor® za raztros je 100% mešanica govejega in ptičjega gnoja, v katerem je več mesecev potekal proces humifikacije. Je biološko aktivnognojilo. Uporablja se predvsem za gnojenje gredic pred presajanjem zelenjave, gnojenje cvetlic in žive meje. Ter obogatitev tal pred setvijo trate. Vsebuje 38-45% organske snovi, 3-4% skupnega N, 3-4% P₂O₅, 3-4% K₂O in mikroelemente.

Pollina semiumificata je organsko gnojilo iz več mesecev stabiliziranega perutninskega gnoja. Vsebuje 60-65% organske snovi, 3,5-5% skupnega N, 3-5% P₂O₅, 2-4% K₂O in mikroelemente. Uporablja se za vse kulture na vseh tal, predvsem tam kjer je pomanjkanje fosforja in kalija v tleh. Je biološko aktivno gnojilo, vsebuje aminokisljine in vitamine.

ORGANSKO - MINERALNA GNOJILA:

Dung 5.12+10 je NP organsko-mineralno gnojilo z organskim dušikom in počasi sproščujočim fosforjem. Vsebuje kalcij in mikroelemente. Je biološko aktivno gnojilo.

Primeren je za uporabo pred setvijo žit, trat in stročnic, pa tudi za gnojenje zelenjave in špargljev. Sestavljen je iz organske mešanice (goveji in ptičji gnoj, oljne tropine) in naravnega mehkega fosfata.

Dung 3.6.12+2MgO NPK organsko-mineralno gnojilo z organskim dušikom, fosforjem, kalijem in magnezijem. Sestavljen je iz organske mešanice (goveji in ptičji gnoj, oljne tropine), naravnega mehkega fosfata, kalijevega sulfata z magnezijevo soljo in kalijevega sulfata. Primeren je za gnojenje trte in sadovnjakov in kulture, ki imajo velike zahteve po kaliju (plodovke, jagode, fižol, poznozelje, čebula...). Za jesensko gnojenje.

IZBOLJŠEVALCI TAL IN KOREKTORJI:

Pecos® ima optimalno sestavo za osnovno gnojenje vseh vrst tal in kultur. Ima izrazit obrambni učinek pred talnimi insekti, parazitskimi glivami in pomaga po poškodbah krtov in glodalcev. Sestavljen je iz organske mešanice (goveji in ptičji gnoj), železovega sulfata, natrijevega borata, kieserita in elementarnega žvepla.

Ecoferro® 250 Plus dušikovo organsko gnojilo bogato z železom in fosforjem. Primeren je za preprečitev in odpravo kloroz pri vseh kulturah. Za spomladansko in jesensko gnojenje. Vsebuje 34% organske snovi.

Biozolfo® 620 je korektor tal z 51% elementarnega žvepla in 49% humificirane organske snovi (mešanica govejega in ptičjega gnoja). Primeren je za alkalna tla z bazičnim pH in za gnojenje kultur, ki zahtevajo žveplo (paradižnik, kapersnice, repa, čebula...).

Gnojila ustrezajo pravilniku o ekološki pridelavi EU 2092/91 in so vpisana v Katalog dovoljenih sredstev za ekološko kmetovanje 2003.



Via Vialarga, 25 - 37050 S. Pietro di Morubio (VR) ITALY-CE
Tel. ++39 045 6969004 - Fax ++39 045 6969012
www.fomet.it - e-mail: fomet@fomet.it